MpoBAnuata kot EpappoyEg twv Mabnpatikwy — Epyaotrplo EuayyeAlkAg ZXoANG ZUUPVNG

H Apyn tov 'Hpovog Kot i avdxkioon Tov ¢mTog

To Ipofinua No amodeybei o vopog ¢ avdxiaong: Mio @otewvny oktiva

avaklopevn oe eminedo kabpéetn okoiovbel mopeion TETOWL BOTE «N YOVid

APOCTTMONGS VU LGOVTOL PE T1] YOVIK AvAKALONSY
pooanartovpeveg I'voroeic:

» E&ilowon gvbeiag
» Tpryovikn avieomta (YEOUETPIKN 1010TNTO — SLIVUCUATIKY TPOGEYYLoN)

» Ebpeon coppetpikdv onpeiov og mpog dEova
X1oyou:

» H povtelomoinon: 1 peToTpony| £vOg TPOPANUATOS PUGIKNG GE £VAL IGOSVVOLO
TPOPANLO LodNUOTIKOV

H ypnopomta g enonteiog

H avapopd mtepl petacynpuoticuadv (6tpoen — LETOTOTION — AVAKANGT))

H a&omoinon mg ovppetpiog oty enidvon dSvoKolmv mpoPAnpdtmv

YV V V V

O yempetpukdg ko aryefpikog Aoyiopog
H ITopeia ¢ ddackariog

1. Znteiton M oyediaon g mopeiog
oG QMTEWNG oKTtivag mov Eekvdet
and 10 onueio A Kol OvVOKADUEVN y
mhve oty gvbeio koTevBHVETOL TPOG

10 onueio B.

2. Metaoynpaticpdg o€ KATAAANAO GUGTILLO GUVTETOYUEVOV.

3. Oewpovue opboymdvio ocvoTHUO

A(D,
ovvtetaypévov XOy ot0 omoio 1 o
evbeia Ppioketor mévo otov aEova X X
Kol To onueid €ovv GLVTETOYUEVEG

A(0,0) ko B(1,pB).
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4, @éhovpe va, amodeiEovpe OTL 01 Yovies ¢ Kot O glval ioeg

5. H Apyn Tov 'Hpovog: «O dpépog tov omoiov akorovOei pio pmtevi) axtiva,

KaTa TN 01€Aevon TG RETASD V0 oNUeEi®V, EIVAL 0 GUVTOPNOTEPOS OVVOTOCH
“2vvrouotepog”: 0 dHPONOG UE TO EAAYIOTO UNKOC, OAAA KOl O YPOVIKA TLO GUVTOUOC.

6. Na amodeybel 6t1 T0 GLVOMKO UNKOG 7OV OlVOETOL ammd TO onueio A €mg To

onueio B yiveton eldyioto, 6Tav o1 yovieg ¢ kot @ ivon icec.
7. To cuvolkd ufiKog g dtadpoung sivar (AM) + (MB). Erayiotonoinon!!

8. Avtikatdotaon tov (AM) pe 10

(A'M), 6mov A" 10 GVUUETPIKO TOV A \

©C TPOG TOV X X. \ .

e\ Lo .

A'(0,—a) §

Mertaoynpatiopdg tov mpofAnpatog: Na amodeydetl 0tL 0tov (A'M) + (MB) yiveton
eMdy1oTo, TOTE 01 Yovieg @ Ko @ givon ioeg.

9. Na Bpebei n Béon tov onueiov M, ’
¢1o1 wote 10 (A'M) + (MB) vo. yiveton e
eldyroto. Evpeon tov M pe ) ondeia

™G I'eopetpiog Ko TOV

ocuvvtetaypéveov tov M pe ) Pondeia

¢ Avaivtikng [N'eopetpiog. Enéktoon

v v Avéivon.

A'(0, —a)

10. EQapuoyéc ylo Tpocmmikn epyacia.
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1n E@appoyr) Avakiacng
Mio owtewvn axtiva diepyouevn amd to onueio A (2,3) kot mpoomintovco oTnV
evbeia pe eiocwon X + y + 1 = 0, petd v avakioaon g oEpyetar and to onueio M

(1,1). Na Bpebovv o1 e£16MGELS TNG TPOOSTITTOVGOS KO TNG OVOKAMUEVNG AKTIVOC.

grx4+y+1=0

H ¥éa elvar, pe m PonBeia g cvppetpiog, va petacynuatictetl to tpdéPinua o Eva
dALo 1oodHvapo pe to apyod, to omoio Ba Exel evkoAdtepn emilvon. H gubeia mov
VITOONA®VEL TNV aKTiva TpdoTTmONG & Ba ivor  AZ, evd 1 gvBeia Tov VITOONADVEL
™V avoKAGUEVN axtiva & Ba etvar 1 A'M. Emopévmg 1o mpoPAanua petatibetor oty
gbpeon tov onueiov A" (¢ T0 CLUUETPIKO TOL A ¢ TPog TNV gvbeia €) Kol TOV

onueiov X (g onueiov Touns twv A'M kar €).

To npwrto Pruna eivar n evpeong g mpoPoAing I1 tov onueiov A mdveo oty gvbeia
(). Apo¥ M kAion g (¢) eivan A, = —1 = Ay = 1 ywoti AIT kaOetn oy (¢). 'Etoin
All éyere€icoon y — 3 = 1(x — 2), onhadn AIL: y = x + 1.

=x+1

H eniivon tov cvotporog {x ty+1=

0 dtvel T1g cvvtetaypéveg Tov onueiov

1(~1,0).
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To debtepo Prina eivor n evpeon tov cvupetpikod onueiov A'(x,y). To I1 givar o

puécov tov evBHypappov TUARaTog AA’, Ko oG €K TovTOL Elvar:

x+2

=-1

x =—4 . g
Ez 0 S {y= _3,8117»(1811 A'(—4,-3).

2
To tpito Pripa etvor 1 €0pecn ™G AVAKADUEVNG OKTIVOG £5, INAad TG A'M. Eivau:

-3-1
—4 -1

y—1= x—1)e4x-5y+1=0

To tétapto Pripa ivor n edpeomn tov onueiov X, AHvVOVTAG TO GUCTNUA:

2
= X =—z
{x+y+1 0 1)

3 (2 1
tx—5y+1=0 y=_1’5“"“5“2( 2,-3)-
3

To tehevtaio Prjpa etvar n gdpeon TG TPOCSTINTOLGOS OKTIVOG €1, ONAAON TG AX.

Eivau

541
y—3= 2(x—2)=>5x—4y+2=0
2+§

21 E@appoyn Avakiaong
Mo potewvn aktivo akolovBet v mopeia g evbeiog €: X —2y +5 = 0 Kot ovakAdton
néve oty gvbeia n: 3X — 2y + 7 = 0. Na Bpebel n e€lowon g gvbeiag v omoia

aKkoAovBei n axtiva petd v avaxioon tne.

Ynodein: ‘Eotw A tuxdv onueio g evbeiog (g), ya mapdderypo to A (— 5, 0).
Bpiockovpe 1o supperpikd tov A, og mpog v gvbeia (n). X cvvéyela Bpiokovpe To

onueio topng X twv gvubeldv (g) kat (1). Tote n avakiopevn axtiva eivor n XA,

[Ma meprocdTepeg TANPOPOpieg 61O

http://algebrateacherlab.blogspot.gr
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